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关于组织系列美食节活动的报告
市政府：
为贯彻落实全市旅游工作电视电话会议精神，加快推动我市旅游业实现跨越性发展，弘扬地方美食文化，按照市政府领导的意见，拟举办系列美食节活动，现将有关情况报告如下：

系列美食节活动拟举办三季，包括“南湖杯·美食中国联盟唐山美食节”“青岛啤酒唐山美食节”和“中国钻石酒家唐山美食节”，举办时间分别是今年5月20-30日（包括端午节假期）、7月和9月，拟选址在南湖。此次系列美食节活动坚持高起点、高站位，经多方联系跑办，三季活动拟分别与国家广电总局下属的“美食中国联盟”、青岛啤酒南湖啤酒节和全国钻级酒家年会相衔接，由美食中国联盟、全国钻级酒家评定委员会、省级行业协会等与我市饭店与餐饮行业协会和南湖投资公司联合主办，并聘请行业高端公司具体承办。同时，为最大限度减少政府投资，系列活动将坚持由高水平公司策划参与和市场化运作，并由南湖投资公司作为政府投资平台。
特此报告。

附件：南湖杯·美食中国联盟唐山美食节活动方案 

       唐山市旅游局            唐山市商务局

                            2017年4月24日

（联系人：侯贤明   3793177）

附件
南湖杯·美食中国联盟唐山美食节活动方案

一、活动目的

挖掘我市丰富的饮食文化资源，展示传统和创新饮食精华，弘扬本地特色餐饮文化，聚集城市人气，培育品牌美食，打造系列唐山美食名片，满足群众需求，发展旅游＋美食，庆祝2016世界园艺博览会开园一周年。 

二、活动名称

南湖杯·美食中国联盟唐山美食节。

三、活动口号

     游在唐山、吃在唐山；地方风味，尽享其中；全球味道、食全食美。
四、时间、地点

    时间：2017年5月20日--5月30日，共计11天。

地点：唐山南湖1号门前露天广场。

五、主、承、协办单位
组织支持单位：全国绿色产业促进工作委员会、唐山市旅游局、唐山市商务局、南湖生态城管委会。

主办单位：美食中国联盟、河北广电集团、唐山市饭店与餐饮行业协会、南湖投资公司。

承办单位：北京中通盛世文化传媒有限公司。

协办单位：唐山市众合会展服务有限公司。

六、活动形式

采用“主会场+分会场”的形式。

主会场主要包括四大板块，即唐山美食板块（包括主力餐饮企业展示）、国内美食板块、国际美食板块和特色食品板块。预计300个展位，其中唐山100家，外埠200家（其中，国内河北省以外的展位约80家、绿色食品展位约100家，国际展位至少10家，争取15家）。

分会场计划动员300家较大饭店参与美食节活动，统一形象、统一标识、统一宣传口号、统一时间，每家推出10道特色的、拿手的菜（点）参加美食节活动。

七、主要活动
（一）评选名吃、名菜、名店活动。为加大宣传力度，扩大受众人群，组建7大评审团，主要包括：专家团、专业团、群众团、媒体（网络）团、年轻人专门团（青年志愿者为主）、外埠游客团、外地媒体团等。通过评审团评审，评出唐山百款名吃、百道名菜、10家美食门店，从中再评选出最受欢迎的唐山10款名吃、10道名菜。

（二）开展系列促销活动。为吸引市内外宾客，美食节期间将举办一系列促销活动，主要包括五国大马戏演出、投票赠券、赠尝烤全牛全羊、赠尝皇家海鲜大火锅以及其他互动活动等。届时邀请评剧、皮影戏、舞狮队、高跷队、票友以及知名非遗文化传承人、历届活动最受欢迎的“铜人”进行现场表演献艺。同时现场设置唐山旅游商品、旅游线路宣传推广展台。

（三）开展系列推介活动。一是通过传统媒体、新媒体、腾讯等媒体，向京津冀蒙辽地区宣传推介，预计知晓曝光量达1000万人；二是组织召开新闻发布会；三是举办盛大美食节开幕式；四是通过美食中国联盟向全国宣传推介，受众人群将更加广泛、庞大；五是在唐山电视台、环渤海新闻网、唐山劳动日报、唐山晚报进行宣传；六是向参加唐山湾国际旅游岛5.20活动的自媒体推介美食节；七是借助我市旅游推介活动宣传美食节；八是编印《唐山美食节会刊》。
（四）组织园内互动活动。由南湖世园投资有限公司在园内组织安排互动活动，吸引顾客进园。形成园外园内花开两朵。

（五）美食中国联盟参与活动。一是在美食中国联盟相关活动上宣传介绍唐山餐饮、美食；二是参观美食节现场；三是联盟成员代表各自城市大力宣传唐山、唐山美食、唐山世园会；四是美食节期间与参展商、消费者互动，并借自身媒体宣传；五是代表外地媒体参加评审。同时，特请联盟授权使用“美食中国联盟”字样，并在国内、省内广泛招商等。

八、活动组织
为确保美食节圆满成功，成立唐山美食节组委会，下设9个工作组： 

 主  任：曹全民  市政府副市长

 崔  晗  市政府党组成员

 副主任：周景会  市政府副秘书长

         邢京林  市旅游局局长

 王志军  市商务局局长

成  员：市商务局、市旅游局、南湖生态城管委会、市文广新局、市食药监局、市工商局、市城管局、市公安局、唐山市饭店与餐饮行业协会、路北区人民政府相关负责同志
组委会办公室设在市商务局。

（一）综合组

组长：张知宝、张洪江

常务副组长：孙贵良

成员：侯贤明、向腾

主要工作职责：负责综合协调、方案谋划、文字起草等工作。

（二）招商组

组长：侯军亚

副组长：范爱宁、马海东

成员：晁爱华、牛景萍、崔明

主要工作职责：负责招商招展工作。

（三）布展组

组长：马海东

成员：孙树国、刘景全

主要工作职责：负责现场和展位设计、搭建、维护、管理等工作

（四）宣传推介组

组长：王梦宇

成员：陈君君、高子坤、杨阳

主要工作职责：负责美食节市内外推介、宣传，新闻发布会、开幕式的组织，以及在传统媒体、新媒体、腾讯等媒体的宣传工作。

（五）安全保障组

组长：市公安局一名副局长、市食药局一名副局长
成员：市城管局一名副局长、南湖管委会一名副主任、赵宇曦、孙立全

主要工作职责：负责交通疏导、管理工作；负责现场秩序管理、突发事件的处理工作；负责清理现场周围摊贩的清理和现场秩序的维护管理等工作；负责食品安全工作。

（六）分会场督导组

组长：孙贵良

成员：侯军亚、时建国、刘卫东、毕友全

主要工作职责：负责分会场开展活动的指导工作；负责分会场（参加美食节活动饭店）统一形象、统一标识的督导工作；负责分会场菜（点）的选定、把关等工作。
（七）评审组

组长：时建国

成员：杜增福、王学民、吴国印

主要工作职责：负责评审标准的制定、评审办法的草拟工作；负责领导各评审团开展工作；具体负责评审、统筹、统计、汇总、排名等工作。

（八）后勤保障组

组长：李岩涛
成员：世园公司3人

主要工作职责：负责上下水、电力保障工作；负责会场保洁工作；负责厕所的设置工作；负责其他保障性工作。

（九）财务组

组长：杨林

成员：邓志玲、曹媛

主要工作职责：负责财务收支工作。

各工作组于4月30日前按照本方案精神和各自职责，制定具体实施方案报综合组。

九、预计效果

预计推广受众千万人以上，主会场客流量达30-50万人次，进园3-5万人次，分会场知晓受众百万人以上。通过我们努力，定能举办一届亮点不断、精彩纷呈的美食节！广饱唐山百姓、广大宾客舌尖上的幸福！

十、美食节费用

举办美食节共计预算费用180万元，包括：1.桁架（800元*300组）24万元；2.展场布置（KT板、喷绘布、地面喷绘布、地毯等）21万元；3.开幕式、演出（舞台、皇家大马戏等）15万元；4.宣传推广（新媒体、传统媒体）50万元；5.设备和食材（烤全牛、烤全羊、海鲜）5万元；6、国际展位人员接待5万元；7.福利代金卷20万元；8.办公成本（人员开支，其它杂项）10万元；9.菜系评奖10万元；10.美食中国联盟冠名费用等20万元。经沟通，拟由南湖投资公司出资100万元冠名支持，并由其与北京中通盛世文化传媒有限公司、唐山市饭店与餐饮行业协会签订三方合作协议，另外80万元通过收取展位费等方式自筹解决。

十一、效果图示
c展位
	唐山市旅游局办公室               2017年4月24日印发
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